TecToBoe 3agaHue no Teme «MepBoobGpasHas M MHTerpan»

BapuaHT 1

A1. Bbibepute nepBoobpasHyto Ans gyHKLnn JF(x)= 41_1.
1) F@) = 16x* —x 2) F@)= 2x* 3) F(@)= 2x* —x+1 4 FG@)= 16x*

A2. Kakas 13 faHHbIX yHKUUI He aBnsieTcs nepBoobpasHom ans

dyHKLMN F(®) =sin2x?

Fi(x)= —lmsh F(x)=2- lms?.r

1
H 2 . 2 3)F(I)= 2 0082 4)F(I)= 4—500321:

A3. Hangute obwwmn Bng nepsoodbpasHblx 4N9 PyHKUUK J(x)=-5 .
1) x+C 9) 5x 3y S5+C 4 5x+C

Ccos xrdx
A4. BbluncnuTe uHTerpan © 1)F 203142
1

'xsdt E 1

AS5. Bbluncnute nuterpan -1 1) 7 2) 0 3) 7 41
2

= 244dx

A6. Bbluncnute nuterpan 1 x* 1) 9 2) =7 3) 8 4) 7
. A7. Hangute nnowagb urypbl, orpaHU4eHHON

JIMHNAMU y=ﬂ'n.t, y=ﬂ, x=ﬂ,x=n—_

HNF 203142

_____A8. Haiigute nnowanb urypbl, N306paxKeHHON Ha PUCYHKe 1.
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1)3 23 31 4) 3 Puc. 1
S
?
A9. Hangute = nnowaab urypbl, N306paxeHHON Ha PUCYHKE
2. W
7 10 9 > 7
)32 3 32 14)2

Puc. 2



A10. HaiiguTe nnowaas durypbl, n306paxeHHOM Ha pUCYHKe 3.
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1) 3 2) 3 38y 3
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APuc. 3
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